Losungen fiir die Klasse 10 a Martin Wellmann

S.128Nr.7

zua) f(x)=(x+1,5) (x-2)? zu b)
g0 =(x+3)* (x-2)

zu ¢) Wenn der Graph die x - Achse beriihrt.

zud) f(x0) =0, da das Beriihren einen Monotoniewechsel der Funktion und damit
Vorzeichenwechsel der Ableitung bedingt.

zue) rot: f(x)=(x+3) (x+1) (x-2)?
blau: gx) = (x+2)* (x-2)
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zua) h(5:20min) =h(5,333333) =1359,7 m oder HP(5:23min/1359,9m)
Wie man es rechnet, es ist egal > 1360 m (auf cm kommt es hier nicht an)
Aber eine Bergstation muss nicht unbedingt auf dem Gipfel liegen, weshalb 1359,7m die
exakte Losung ist.

zub) h(2) =876 m; die 2000 m - Grenze wird nie erreicht.
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Man rechnet die vier Schnittpunkte aus:

Ar=-+A 2.34166924 (A-2xkcl (C-282:+5H
2.34166924  Anz3B 20, 58815441 20, 58815441
Arns+E 2.658336876 (B-9kcl (D-212:%EH

Q.65833687E  Ans=3C 39.49934559 39, 49934559
Arn=+C 28, 34166924
o e i eay 28, 34166924 Ar==0
Inkerseckion |} 21.65835307:
W=z x4i669 Y=Y

Man konnte 8.21 Uhr los laufen und miisste spatestens 9.39 Uhr ankommen, hatte also 1:18 h Zeit.
20.21 konnte man den Riickweg beginnen und hatte genau so viel Zeit, wie fiir den Hinweg.

Es ist aber nicht zu empfehlen, so einen Weg in der Dunkelheit zu gehen, so dass diese Mdglichkeit, auch
wegen der Wassertemperatur, nur im Sommer zu empfehlen ist.



